

Debreceni Ujság
1916/274

1919.

Ékét szülei: Kata, sef nejeivel. Az Dankó intézete

tus egy- ifón del. presbi.

szjelen. soha el. udatjuk. jó test. i rokon: tó ifju. fensikon. ülés kö. en-i (Sé. gyen ál. mvai fe. e Turay. jével és. és Zol. Tóth. y Papp. és neje. iczó Já. sós La. Kálmán,

fél éves. vétele. annak. szenive.

et a 30. Miklóst, él fő. Osztro. el had. gyalog. Soltész. t, Sar. főkölde

ok. A a deb. alábbi. had. y Gé. ániel. muel. Mik. hász. ltán. andor. erenc. attner. utsch. fános. Dery. orvath.

Réti. f, Fé. r Ká. Imre, Miklós,

kezték Csáthy. nyvke. reske. skolai. t kap.

so ár.

p. tör.

Lapunk mai száma 6 fillér.

Debrecen, 1916

XX évf. 231 sz. Vasárnap, augusztus 20

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár:
Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K - L
Vidékre félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-só emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 4 fillér.

Ünnepi köszöntő.

Debrecen közönsége osztatlan lelkes örömmel üdvözlí falai között báró Hazai Samu honvédelmi minisztert, aki a legmagyarabb főherceg képviselőjében érkezik körünkbe. Ez a város elmondhatja magáról, hogy nincs másik olyan városa az országnak, amely a megtámadott haza védelmére több vérdózatot hozott volna. Polgárai és leányai itthon is versenyre keltek a legnemesebb kötelesség teljesítés munkájában. Ennek a példaadó munkának egyik legáldásosabb alkotója éppen a Katona-Otthon is, amelynek ünnepe adta meg az öröndetes alkalmat arra, hogy ily szeretett vendéget üdvözölhetünk.

Rajongó szeretettel fogadta lelkébe Debrecen József királyi herceg áldott magyar szívet, amely a mi fiainkért oly meleg érzéssel dobog s a mai ünnep mindenkéül fölélt az ő tiszteletének szót. Ünnepi örömnünk azonban most közvetlenül az ő méltó képviselője felé árad.

Mert szereti Debrecenben báró Hazai Samut mindenki. Az ő személyében nem a pártkormány tagját látjuk. Ellenkezőleg, amint a nemzet nagy, szent önvédelmi harcában előltek az egymással szemben álló pártok egymásra törő szenvedelméi és a hazának minden hű fia az élethálál harcnak győzelmes befejezéséért lángoló tüzből forr egybe leküzdhetetlen, áttörhetetlen erővé, azoképpen, mint széles e hazában mindenütt, az ősmagyar Debrecenben is nemes vendégünk egyéniségében látjuk megtestesítve a nemzeti energia rendületlen egységét.

Báró Hazai Samu az a férfi, aki testi lahadást, lelki csüggedést nem ismerő, példátlan szervező erővel vezeti azt a századokra világitó munkát, amely ah arcúterén vérző fiainknak az ország védelmét lehetővé teszi. Aki ezt a fiúnt dolgozni látta, megtudja érteni, miképpen lehetséges, hogy harmadik éve már! egy egész ellenséges világ ádáz tulereje nem tudta legyőzni a magyart.

Mert ő tette ezt, az ő vaserejének jutalma az a dicsőség, hogy ebben a háborúban feltámad a hős regék világa és egy új ezredébe ragyog át a magyar név fényes varázsa. A „honvéd” a szabadságharc vérzivatarában született, de a minden idők legnagyobb szabadság harcában nőtt a hadak világtörténetébe iktatott legendás fogalomná. És a magyar honvédet báró Hazai Samu nevelte, erejét ő szervezte, az elbizakodott ellenség félelmévé ő fokozta.

Debrecen népe ma köréje sereglik annak a férfinak, aki a magyar honvédség nagyságának, hűségének, magasztos áldozatkészségének megzemélyesítője. Körülveszi őt nagyrabecsülésével. Mert becsülés illeti azt, aki a kötelesség tudás mintaképe. Hálával adozunk annak az erős magyarnak, aki megmutatta, hogy hazát és trónt mint tud megvédelmezni az egész világ ellen a magyar hűség, a magyar vitéség. És szívünk igaz szeretetével járulunk az elé az ember elé, akiről tudnivaló, hogy minden gondolatában és minden lépésében a legmelegebb, a legtisztább emberszeretet vezet.

Hűség és tudás, kötelesség és munka, nemzeti öntudat és államférfiu belátás, csüggedhetlen erély és páratlan jóság, erő és szeretet az ő szék lelkének alkotó tulajdonságai. És mi

ugy érezzük, hogy az a férfi, aki ilyen orényekben bővelkedve áll ezekben a sorsdöntő időkben a magyar honvédelem élén, az isteni gondviselésben vetett erős hitünk szerint, biztosítékot jelent a mi forró reményünknek, a mi megingatlan bizodalunknak, hogy ennek a nemzetnek ügye el nem veszhet.

Es ha Debrecen joggal mondhatja magáról, hogy érzései a magyarság szívéből fakadnak, úgy viszont Debrecen mai ünne

pében az egész magyar nemzet érzelmei szólalnak meg. Ez a nép itt nyílt és őszinte, mint a városát körülvevő szabad róna.

Nem szokott hízélgéshez, nem ismer bálványimádást, nem siet minisztereket ünnepelni és ha ma mégis ünnepel, az igazán, becsületos magyar lelkének megnyilatkozása. Mert aki most eljött hozzánk, az igaz, az derék, az hű, az jó, az magyar! Örömmel köszöntjük. Szívünkben kiáltjuk: Isten hozta!

Bolgár és német csapatok görög területen.

AZ URALKODÓ KÖSZÖNETE.

Budapest, aug. 19. Tisza István gróf miniszterelnök a kormány és az országgyűlés mindkét háza nevében üdvözölte a királyt, aki a következő távirattal válaszolt:

Születésem évfordulója alkalmából magyar kormányoma és z országgyűlés két háza nevében előterjesztett, meleg jóakívántakoért szívből jövő köszönetem küldöm.

Népeimmel együtt hiszek hősie seregeimnek súlyos megpróbáltatásokon diadalmaskodó, szívós vitészségben és bizton remélem, hogy népeim csüggedést nem ismerő erőfeszítései meg fogják hozni jövő boldogságuk és áldásos fejlődésük biztosítékait.

I. Ferencz József

Höfer jelentése.

Budapest, aug. 19. (Orosz harctér.) Károly főherceg lovassági tábornok hadseregharcvonalai: Molvától nyugatra Bukovinában honvédegyalosság és német zászlóaljok rohammal elfoglalták a Magura magasiat, amely körül heves harcok folytak. Az oroszok hatszáz foglyot és két gépfegyvert hagytak a támadók kezén. Az ellenség ellentámadásai megghiusultak. Zabietől nyugatra előretolt csapatainkat heves harcok után a Grnhora hegyhat felé vettük vissza. Közvetlenül Stauslauntól északnyugatra vadászaink egy orosz előretörést vertek vissza.

Hindenburg vezértábornagy hadseregharcvonalai: Szelowonál csapataink egy orosz támadást vertek vissza. A Stochod mellett Tobolnál az ellenségnek egy árkainkhoz előrevitt támadását visszavertük. Az oroszoknak egy újabb támadása folyamatban van.

(Olasz harctér.) A tegnapi nap a tengermenteli harcra vonajon meglehetősen csendesen telt el. Az Isonzo-szakaszon, Piavától északkeletre csapataink a folyó balpartjáról kisebb ellenséges osztagokat, amelyek Giebnánál és Britofnál megverteék lábukat, elűzték és mintegy ötven olaszt ölögtak. Olaszoknak egy, a Wippach-völgytől délre fekvő harcra vonalszakaszunk ellen intézett éjszakai támadását simán visszavertük. A Flaimstál harcra vonajon ellenségnek egy a Cima di Bochetól északkeletre előretolt állása elleni vállalkozásunk alkalmával hatvan olasz fogtunk el és két pránátvetőt zsákmányoltunk. Az est folyamán a Monte Zebio vidékén levő állásaink ellen előrenyomuló olasz csapatokat visszavertük.

(Délkeleti harctér.) Montenegróban és Albániában nincs újság. Höfer.

Románia semlegességének bizonytsága.

Berlin, aug. 19. Románia és a központi hatalmak közt augusztus 6-án új gazdasági szerződés jött létre, melynek

alapján az utóbbiak nagymennyiségű érvet fognak kapni. E szerződésből is kiviláglik, hogy Románia és a központi hatalmak viszonya nem változott. A központi hatalmaknak a sajtóban sokszor hangoztatott inettlme Romániához — nem történt meg, mert arra nem is volt komoly alap. A román kormány ugyanis nagyon jól tudja, hogy az orosz átvonulás a Románia semlegesség megsértése lenne.

Németország harcai.

Jelentés a nagyfőhadiszállásról.

Berlin, aug. 19. (Nyugati harctér.) Derék csapataink tegnap áldozatkész kitartással győzedelmes ellentállottak a szövetséges ellenség hatalmas erőfeszítésének. A végső hevességig fokozott tűzérési előkészítés után délután körülbelül egy időben angol-francia tömegek rohamra indultak a Sommetól északra, a körülbelül husz kilométer széles Auvillers-clairy-i arcvonalon, valamint igen tetemes francia erők a Chapitre erdőben és az erdős hegyen levő állásaink ellen. A Sommetól északra a harc késő éjjelig dühöngött; az ellenség több helyen benyomult legelső vonalainkba, ahonnan ismét kiavertük. A szilárd birtokunkban maradt Douaumont két oldalán az ellenség az elfoglalt árokrezsekben tartja magát. Thiaumont és Maurepas között klugró állásainkat éjjel parancsra tervszerűen kisse megrövidítettük. Az ellenség irítozatos vérdózatokkal fizette meg egészben véve megghiusult erőfeszítéseit. A gárda, rajnai, bajor, szász és württenbergi csapatok rendíthetetlenül tartják állásaikat. A Maastól jobbra a megismételt francia roham egyes részében csak előretört küzdelem után a támadó súlyos veszteségei mellett megtört. Fleury faluban a harc még folyamatban van. A Chapitre erdő keleti részén evv ellentámadással száznál több foglyot ejtettünk. Az erdős hegyen teljesen összelőtt előretolt árokrezeket átengedtük az ellenségnek.

(Keleti harctér.) Hindenburg vezérezredes arcvonalai: A Mebel-tóól nyugatra az útközét tegnap tovább tartott; a támadó oroszokat teljesen vissza vetettük; három tisz, háromszázhusz fonyi legénység és négy gépfegyver maradt kezünkön. Az ellenség a Stochod arcvonal sok pontján észrevehetően fokozta a tűzérési tüzet. Rudka-Cereviszeze mentén gyengébb ellenséges támadások megghiusultak. Zviniacénél az ellenség előcsapatait visszavetettük.

Károly főherceg lovassági tábornok arcvonalai: A Kárpátoktól északra a helyzet változatlan. A Eapoltól északra levő Magura magasiat a szövetséges csapatok rohammal elfoglalták; hatszáz foglyot ejtettek; az ellentámadásokat visszautasították.

(Balkán harctér.) Florinától délre és keletre az ellentámadás jól halad előre. A Doiran tóól dél-nyugatra a bolgár előállítások ellen időnkint megújulnak a csatározások. A Strumától keletre átlépték a Wrundi-Balkánt. (Sarlia Planina.)

Frigyes főherceg vejének hősi halála.

Berlin aug. 19. Salm-Salm örökös herceg, Frigyes főherceg veje hősi halált halt. A herceget a pinski harcokban gránátszilánk találta a fején. Izabella főhercegnőnek, a herceg anyósának, aki ma érkezett Budapestre, igen sokan kondoláltak. A herceg a háború kitörésekor az ellenséges külföldön tartózkodott nejével, azonban sikerült Spanyolországba menekülnie, ahonnan nagy, diplomáciai nehézségek után tért vissza Németországba és ott nyomban jelentkezett harctéri szolgálatra. Az orosz fronton harcolt.

VÁLASZTÁSOK GÖRÖGORSZÁGBAN.

Berlin, aug. 19. Görögországban a választások határnapját szeptember 27-ére tűzte ki a kormány.

Az entente hajóvesztése.

Bécs, aug. 19. Mint a Neues Wiener Tagblatt jelenti, az entente hadiflottájának összes vesztesége a háromnegyedmillió tonna meghaladja. Ezzel szemben a központi hatalmak hadiflottája ennek alig a hetedrészét veszítette. (Hogy milyen határozott és nagy az entente hadi flottájának eddigi vesztesége, a szemben álló flották tonna tartalmának aránya mutatja 4:1.)

RUSKIJ VICEGENERALISSIMUS.

Koppenhága, aug. 19. Ruskij tábornokot a cár ugyanolyan hatalommal ruházta föl, mint a központi hatalmak hadvezetőségei Hindenburg vezértábornagyot. A címe valószínűleg vicegeneralissimus lesz. Ruskij egészen új haditervet készített és ezért a leghevesebben ellenzi orosz csapatoknak a francia frontra küldését, valamint a balkáni akciót. Legutóbb a Birsevijska Vjedomosti munkatársának kijelentette, hogy a Blkán-harctér jelentősége másodrangú és éppen ezért a leghatározottabban ellenzi az orosz Balkán-akciót.

AZ OROSZOK UJ HADITERVE.

Már nem erőszakolják Lemberg elfoglalását.

Genf, aug. 19. Az oroszok — mint a párisi sajtó írja — már nem erőltetik Lemberg elfoglalását, hanem egészen más terveik vannak. Ezért Sacharov hadserege Brody bevételét után dél felé terjesztette ki működési körét és ezzel összefüggésben Lesiczky orosz tábornok serege is megfelelő oldalmozdulatot tett és főfeladatait tűzte ki Bothmer tábornok serege arcvonalának fenyegetését. A galíciai helyzet miatt általános a feszültség.

HAMIS HIR GIOLITTIRÓL.

Lugano, aug. 19. Több olasz lapnak azon hírért, hogy Giolitti volt miniszterelnök, aza olasz semlegesség híve, háborus előadások fog tartani több városban, megcáfolják. Giolitti tovább is megmarad passivitásában.

ARAD

Vendéglátó az „URANUS” helyiségében „Korona-passzage” Csapó-utca.

Ma, vasárnap.

Előadások kezdete 3 mérsékelt 5, 7 és 9 órákor rendez helyárral.

A fehér ördög

bűnügyi történet 3 felvonásban.

Soffőr kisasszony, vigjáték 2 felvonásban. Legújabb háborus képek, harctéri felv. A Vogézek, természeti felvétel.

Hazai honvédelminiszter Debrecenben.

Az ünnepség első napja.

Debrecen ünnepje tegnap vette kezdetét. Zászlódszert öltött a város s úgy várta kedves vendéget: báró Hazai Samu honvédelminisztert, József főherceg képviselőjét. És első szavai mindjárt azok voltak, hogy József főherceg a legnagyobb érdeklődéssel fordul Debrecen felé, csodálkozik fainak hősiességén és a legmelegebb üdvözlést küldi ennek a szentvárosnak magyar városnak.

A legszínteresebb szeretet és meghívás csendül ki e nyilatkozatból. Boldog örömmel töltötte el ezt a várost, amely a legmélyebb ragaszkodással is fogadta ezt a nagy megtisztelést s lelkesedéssel ünnepelte József főherceg üzenetének bensőségteljes tolmácsolóját: Hazai Samu honvédelminisztert, aki szintén közel áll hozzánk, mert védőke a Katona-Otthonnak.

Hazai honvédelmi miniszternek ovációs volt a fogadtatása, virágos volt az útja, a Katona-Otthonban — az ő katonái körében — pedig az elismerés, a megtisztelés legmagasabb piadestáljára emelték. Méltán meg is érdemelte ezt, mert hiszen bajtársainak, véreinek szőlította az ő honvédeit s őszinte örömmel szorította meg erős kezűket. Közvetlenségével, jóindulatával le is bűncsélte minden katonáját, akik viharosan eltették a legelső honvédet: báró Hazai Samu honvédelminisztert.

Az ünnep első napjáról az alábbi tudósításban számolunk be:

A fogadtatás.

A budapesti személyvonat délután kevéssel négy óra után jutott be. Az állomás peronján ekkor már felsorakoztak a küldötségek. Ott láthattuk mindenekelőtt a katonaság korából: Okolicsányi Károly es. és kir. kamarás, vezérőrnagy, állomásparancsnokot, Armótfalvy Alfréd ezredes, honvédelmi parancsnokot, Lakatos 3. honvédelmi ezredes és egy harmadik honvéd cserlombos századát: Ballai Gyózó századost, továbbá Bakonyi Samu népfőlközlő főhadnagy, országgyűlési képviselőt. A polgári hatóságok részéről: Domahidy Elemér főispán, dr. Baltazár Dezső püspök, Márk Endre udv. tan., polgármester a városi tanácsal, Pakozdy Sándor Hajdumegye alispánja a varmegyei tiszttal, Gróf Ferenc prépost-plébános, kanonok, Krausz Vilmos főrabbi, dr. Atányi kir. táblai főügyész, Pajor Kálmán kir. táblai tanácselnök, Rostas István rendőrfőkapitány, Debreczeni Lajos, az ip- és keresk. kamara alelnöke, dr. Erdős József, dr. Kun Bela egyetemi tanár, dr. Ferenczy Gyula, a Katona-Otthon igazgatója, Veszprémy Zoltán nyug. főispán, a Kaszinó elnöke, dr. Kövy József kir. ügyész, Szilágyi Imre, az ügyvédi kamara elnöke, dr. Kardos Albert foraliskolai igazgató, Rickl Antal, Bárdos Géza, Sztankovics János, Strasser Salamon és még számosan jelentek meg. Ott volt egy derék, öszhajú 48-as honvéd sok medálival: Fekete István.

Amint a vonat megérkezett, a katonazenekar a Götterhallelé játszotta. Hazai honvédelminiszter Nyékházy őrnaggyal lépett ki kecsijából s fogadta Okolicsányi tábornok, Armótfalvy ezredes jelentését, majd megszólította a díszszázat.

Ezután polgári notabilitásaink köré sietett, amikor is Márk Endre udv. tan., polgármester szíves szavakkal üdvözölte. Erre Hazai Samu báró honvédelminiszter a következőkben válaszolt.

Igen tisztelt polgármester ur!

Nemcsak, mint honvédelminiszter jöttem ide, hanem ő es. és kir. Fenség József főherceg aki mint köztudomású, két év óta dicsőségesen küzd a fronton, kegyeskedett képviselővel megbízni. Kijelenthetem azt, hogy József főherceg öfensége a legmelegebb érdeklődéssel viseltetik e város iránt, csodálja fainak hősiességét s a legmelegebb üdvözlést küldi e város lakosságának. En magam kész örömmel jöttem ide, ahol mindenki azon dolgozik, hogy nagy ügyünket elősegítse. Kérem polgármester ur, tolmácsolja e város lakosságának őszinte üdvözlétemet.

A nagy eljenzéssel fogadott beszéd után a miniszter kíséretével elhagyta a peront s az állomás előtti tere ment, ahol a beláthatatlan közönség nagy ovációval fogadta. Ezután a város öfősfogatára ült s a városba hajtatott.

Virágos a diadalnapunál.

A egész utvonalon mindenütt nagy közönség gyűlt össze. Az Arany János-utcánál hatalmas diadalnaput állítottak föl, amelyet fehér ruhás kislányok szegélyeztek. Amint a miniszter ideért, óriási virágos fogadta. A kislányok feléje szórták bokrétaikat a nyár minden virágát, úgy, hogy az öfősfogat valóságos virághalmaz volt. Ez természetesen kellemesen trappirozta a tömeget, amely mindvégig melegen s nagy rokonszenvvel tüntetett a honvédelminiszter, mellett, amíg csak a Bika-szállóhoz nem ért, ahol megszállt. Itt a helyőrségi tisztikar körében töltött egy barátságos félórát.

A Katona-Otthonban.

Fél hat órákor kezdődött a Katona-Otthonban a menetszázad bucsuztatása. A honvédelminisztert megjelenésekor dr. Baltazár Dezső püspök, a Katona-Otthon megalapítója és elnöke fogadta, amire néhány igen szíves szóval válaszolt. Majd bemutatták Hazai miniszternek a Katona-Otthon legnépszerűbb közreműködőit: Schneider István főhadnagyot, állomástisztot és Iványi Sándor rendezőt.

Ezután a honvédelminiszter megtekintette az Otthon helyiséget, miközben hálásan méltatta dr. Ferenczy Gyuláné urnőnek a katonák érdekében kifejtett önfeláldozó munkásságát. Majd asztalhoz ülték s körülötte a bucsuzó honvédek foglaltak helyet.

Az üszonna közben elsőnek dr. Baltazár Dezső püspök szólalt föl. Nagy hatású beszédet intézett a hadbavonuló katonákhoz. Majd báró Hazai Samu fordult a katonákhoz:

— Vereim, bajtársaim! — mondotta. Én a magyar királyi honvédelminiszter szölok hozzárok. Verekedni mentek az ádáz ellenség ellen, amely egyeni szabadságunktól, életünköl akar megfosztani bennünket. Egynek el minden katonának: királyának és honának. Megvagyok róla győződve, hogy ti: az én vereim egy ideált láttok magatok előtt a honszerelmet s hogy dicsőséget szerettek a magyar névnek.

Nagy hatást keltettek e szavak, amelyek után Hazai miniszter odament a honvédekhez s kezet szorított velük.

Majd Márk Endre udv. tan., polgármester az ő meleg szívből jövő hangján a város nevében bucsuztatta a derék honvédeket. Ezt követőleg pedig dr. Ferenczy Gyula, a Katona-Otthon igazgatója köszöntötte a honvédelminisztert.

Ezután a honvédek közül Márton Géza mondott igen talpraesett beszédet, amelyben kifejezte örömt a felett a nagy szerepcse felett, hogy a menetszázadot a honvédelminiszter bucsuztatta s kijelentette, hogy országnaként fognak harcolni. Végül lelkesen elvette a honvédelminisztert.

Báró Hazai Samu erre így nyilatkozott:

— Örömmel látom, hogy nem szult gyáva nyulat Nubia párdüca. Mondjatok azért — hajdu és bihari vítezek — velem együtt: — Isten áldd meg a magyart. Nyujts feléje védőkart. Most, mikor küzd ellenséggel...

Fomból lelkesedés tamadt e szavakra, amelyekkel a honvédelminiszter bucsuzott az ő honvédeitől.

Diszeloadás a színházban.

Este hét órákor kezdődött a diszeloadás a színházban. A zsufolt nézőtérén a legragyogóbb közönséget láthattuk. Hazai honvédelminiszter a város a szövetséges államok színeivel díszített pühelyében foglalt helyet kíséretével.

A zenekar nyitánya ugyan Than Ilonka urleány rendkívül kedves, meleg közvetlenséggel mondotta el a Level József főherceghez című alkalmi verset, amely szünni nem akaró tetszéssel találkozott. Ezután egy gyönyörű tabló következett: hódolat a királynak és József főhercegnek. A közönség alig tudott betelni e pompás látványossággal. Majd Veszprémy Andor, városunk e kiváló hegedütnívész, ragadtatta el a hallgatóságot. Nagy-nagy sikert arított, mindenki tapsolt s a legőszintebben gratuláltak a fiatal művésznek, aki bizonyára mindenkor a legkellemebben gondolt vissza ez estre. A zongorakíséretet úgy itt, mint a gomóri Havas Gaborné urnő ének-számainál Veszprémy Ilonka látta el csodás virtuozitással.

Gomóri Havas Gaborné urnő két ízben is énekelt. Gyönyörű hangja, briliáns előadókészsége mesésen érvényesült. Rengeteg tapsot kapott és egy pompás csokorral is meglepték. Nagyon tetszettek a Megyery Emma urleány táncszámai, a melyek igazán ritka élvezetet nyújtottak s nagy talentumról tanuskodnak. Toronyi Gyula, a budapesti operaház művésze szintén a legzajosabb sikert érte el énekszámával.

A legmelegebb elismerésre tarthat számot Kardos István is művészi zongorakísérettel.

Esemény volt a dr. Baltazár Dezső püspök alkalmi beszéde, amellyel a küzdő katonák ügyeit szolgáló Katona-napot ajánlotta a közönség szé-

URANIA

Ma, utoljára.

Szenzációs műsor!

NANA

egy hipnotizált leány tragédiája bűnügyi történet 3 részben.

A bűvész segédje, vigjáték.
Hercegnő akarok lenni, vigjáték.
A jégember, humoros.
Legújabb háborus híradó.

Előadások 3 órákor mérsékelt 5, 7 és 9 órákor rendez helyárral.

retetőbe. A hitattal hallgatta ezt a remek, szívekbe csengő szónoklatot mindenki. Nagyszerűen hatott a dr. Balla Bertalan szavalata a Negyven theológus diákról a gyönyörű tablóval. Iványi Sándor két énekszámával — különösen a P. Nagy Zoltán által megzenésített Rab magyar imája című Gyóni verssel — ért el nagy sikert. Az Egyetértés dalköre bakanóták pompás előadásával kellett felkes hangulatot. Végül a Hymnus előnéklésével ért véget az emlékezetesen fényes sikerű színházi este.

Ezután a Hazai honvédelmi miniszter a Bika ment, ahol szükkörü vacsora volt.

A mai nap programja.

Ma reggel nyolc órakor veszi kezdetét a margaréta vásár. A Katona-nap ezt a poétikus, kedves jelvényt a forgalmasabb utvonalakon felállított díszstrákrban urhölgyek árusítják. Egy szál margaréta mindössze ötven fillérbe kerül.

Dél előtt kilenc órakor istentisztelet lesz a Nagytemplomban, ahol dr. Baltazár Dezső püspök prédikál, tíz órakor a római káth. templomban, ahol Gróf Ferenc prépost-plébános kanonok nagy misét celebrál.

Ezek után délelőtt 11 órakor fog lefolyni a Katona-Ottthonban József főherceg reliefjének leplezése. Az ünnepélyen a Városi Dalegytel énekel, Szávay Gyula alkalmi költeményét dr. Balla Bertalan szavalja el, dr. Baltazár Dezső püspök mondja az alkalmi beszédet.

Délben Hazai miniszter részt vesz a margaréta-korzon, majd meglátogatja a Ferenc Salvator kórházat és a főiskolai könyvt. tárat. Fél két órakor pedig szükkörü ebéd lesz.

Délután 3 órakor veszi kezdetét a nagyszabású nagyerdői napünnepély, rendkívül gazdag, páratlanul szórakoztató programmal, amely este virág és korfettőkorzóval ér véget.

A miniszter a Nagyerdő megnézi az Augusztus-szanaszatóriumot és az egyetemi építkezéseket. Este fél kilenckor vacsorázik s azután elutazik Debrecenből.

A mai Katona-nap érdekesebb eseményeit különben a fővárosi Kinoriport mozgófényképfelvételekben örökíti meg.

Színház.

Fehér Ördög. Az Uranusban vendégszereplő Apollóban ma a Fehér ördög című bűnügyi történet kerül műsorra. Ez a nagyszabású izgalmas és érdekes dráma előrendű szórakozást nyújt. A műsor többi része is kiváló filmekből van összeállítva. Ma az előadások 3, 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek. A ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg: Nagytemplomban d. e. prédikál dr. Baltazár Dezső püspök, d. u. Bagoly Bertalan s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Dicsőfi József lelkész, d. e. 11 órakor Konrad Zoltán s. lelkész, d. u. Kétegyházi Kiss László s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. prédikál Uray Sándor lelkész, d. u. Molnár Ferenc s. lelkész. Ispoltályi templomban d. e. K. Tóth Kálmán lelkész, d. u. Fóris Endre s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. prédikál Zih Sándor lelkész.

Ma, Vasárnap a gör. káth. templomban az Istentisztelek a következő sorrendben tartatnak meg: Reggel 6, 7, 8 és fél 12 órakor csendes szentmise; 9 órakor énekesmise, utána szentbeszéd, 10 órakor inulás csendes szentmise. Délután 3 órakor litánia, 5 órakor rózsafüzér, fél 6 órakor szentbeszéd és 6 órakor háborus ajátosság.

Ma, vasárnap a gör. káth. templomban az Istentisztelek sorrendje a következő: Reggel 7 órakor reggeli istentisztelet, 7 órakor olvasott szentmise szentbeszédrel a katonák részére, fél 10 órakor ünnepi szentmise szentbeszédrel. Délután 3 órakor délutáni istentisztelet, 4 órakor rózsafüzér ajátosság.

Az ágost. hitv. evang. templomban d. e. 10 órakor az istentiszteletet Labossa Lajos s. lelkész végzi.

Eljegyzés. Varga Lajos kedves leányát Rózsikát eljegyezte Juhász Ferenc tart. honvédhadnagy.

„METEOR“-mozgó

Bocskai-tér 10. Telefon: 947,

augusztus hó 20-án, vasárnap

PSYLANDER HÁZASODIK

színdarab 3 felvonásban.

VIHAR ASSZONYA

dráma 3 felvonásban. Frölich Elza főszereplő

Háborus híradó, aktuális.

Előadások kezdete délután 3, 5, 7 és az utolsó 9 órakor.

Okolicsányi vezérőrnagy leányának esküvője. Az első házasságkötésnél tegnap fungált Márk Endre udvari tanácsos, polgármester, mint anyakönyvvezető. A polgármesteri hivatalos helyiségében folyt le az esketés, mely alkalommal házasságot kötöttek Okolicsányi Károly cs. és kir. kamarás, vezérőrnagy Micike leánya és dr. Gyulay László, a 3. gyalogezred népfőlkelő főorvosa. Tanukul szerepeltek dr. Okolicsányi Zoltán budapesti ügyvéd és dr. Kenézy Gyula egyetemi tanár, a debreceni klinika főorvosa. Márk Endre a hivatalos funkciók után szép beszédben üdvözölte az új párt. A fél tíz órakor tartott polgári szertartás után, 10 órakor dr. Baltazár Dezső püspök a Kistemplomban összeeskette a fiatal párt. A 75-ös gyalogezred zenekara a fiatal asszonynak Battány-utcai lakásán szerenádót adott.

Dancs László debreceni 3-as honvéd hozzatartozóit nagyon kérem pontos címét közölni velem. Férjem felől, ki közel egy éve nem írt szeretnék tőle érdeklődni, ki szintén szerb fogoly. Halas községgel Kieft Dezsőné, Nagyvárad, Széchenyitér 2. szám.

Elismerés a debreceni hármashonvédeknek. A debreceni 3-dik honvéd gyalogezred prancsnoksága a következő atáviratokat kapta:

„Ő cs. és kir. József főherceg nevében.”

A debreceni 3. honvédeknek, akik augusztus 13-14-én az ellenséges pusztító tüze és rohama dacára nemcsak ércfalként álltak meg helyeiket, de még ellentámadásaikkal a sokszoros ellenséges tulerő által keményen szorongatott testvéreiknek az ugyancsak debreceni 39-eknek is segítségére siettek; a z ellenséget visszaverték és foggjokat ejtettek, hősiességükért csodálat teljes örömmel a legfelsőbb szolgálat nevében köszönetemet fejezem ki.

Lukaich s. k. tábornok.

A 3-ik honvéd gyalogezrednek tegnapi és a mai harcokban ismételt tudomására jutott kiváló magatartásáért különös elismerésemet fejezem ki.

Ez a csapatnak azonnal tudomására hozndó!

Borcevics s. k. vezérezredes.

Feltört sátrak. A főtéren az utóbbi napokban több árusító sátrat törték felés fosztották ki. A rendőrség kinyomozta a tettest egy háztulajdonos személyében, aki azt állítja, hogy deliriumos alküvelében állapotban követte a lopásokat.

Meghatározott időre felmentett mezőgazdák és mezőgazdasági alkalmazottak figyelmébe. A m. kir. honvédelmi miniszter urnak f. évi 1510. számú rendelete alapján felhívotnak a meghatározott időre felmentett azon mezőgazdák és mezőgazdasági alkalmazottak, akik szabadságuknak meghosszabbítását óhajtják, hogy a további intézkedés megtétele céljából felmentésüket igazoló katonai okmányaikkal a katonai érleletőségi ügyosztálynál (városháza, félemelet 14. sz.) haladéktalanul jelentkezzenek. A városi katonai ügyosztálytól.

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól megtört szívvel, de Isten bölcs akaratában megnyugodva tudatjuk a felejtethetlen jó édes anyánk, anyós, testvér, nagymama, nagynéni, sógorné, nászasszony és áldott emlékü jó rokon: néhai özv. Püspök Györgyné, született Szücs Zsuzsanna, f. hó 18-án, délelőtt 9 órakor életének 68-ik, bus özvegy-ségének 4-ik évében, hosszas, de különösen két heti súlyos szenvedés után történetesen elhunyt. Kedves halottunk hült tetemeit f. aug. hó 20-án, délután 5 órakor fogjuk a ref. Nagytemplomban tartandó ima után a Hatvan-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Mely végtisztességtételeire rokonainkat, ismerőseinket fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1916. aug. 19. Áldás és béke poraira! Banatos gyermekei: Lajos nejevel Duzs Rózával, Juliska. Egyetlen kis unokája: Bözsike. Testvére: Szücs Lajos nejevel és gyermekeivel. Sógornője: özv. Szücs Imréné gyermekeivel. Püspök Sándor nejevel és gyermekeivel. Elhalt testvéreinek gyermekei: Szücs Róza férjével és gyermekeivel, Szücs Mária férjével és gyermekeivel. Nász: Duzs János nejevel és gyermekeivel. Unokahugai és unokáca: Jeszko Mihályné férjével és gyermekeivel, Harsányi Imre nejevel és gyermekeivel, özv. Vida Lajosné gyermekeivel, Püspök István nejevel és gyermekeivel. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Fehértői Béla tem. int. rendezi. Dégenfeld-tér 4.

A gombamérgezés tizedik halottja. Dr. K. Szalay Béla tisztiorvos tegnap délelőtt jelentette a rendőrségnek, hogy a Vendég-utcán Fodor János 55 éves villamos vasuti ellenőr gombamérgezésben meghalt. Elrendelték a felboncolását. Fodor János a gombamérgezés tizedik halottja.

Baleset a cséplőgépnél. Hajduszozsobslón a cséplőgépnél dolgozott Dobi Gábor gépész munka közben a cséplőgép véletlenül elkapta jobb karját és letépte. A súlyosan sérült embert a debreceni kórházba szállították.

Nősülhetnek a közkatonaik. Egyes katonai parancsnokságok a legénységi állományban levő katonák nősülési engedélyét csak ama feltétel mellett adták ki, ha a menyasszony kötelezi magát, hogy az állammal szemben mindennemű törvényes ellátási igényről lemond, még az esetre is, ha leendő férje a háboruban elesik. A honvédelmi miniszter rendeletet adott ki melyben az ilyen rendelkezést törvénytellennek mondja és utasítja a katonai hatóságokat, hogy a legénység nősülési szándékai elé a jövőben akadályokat ne gördítsenek.

Tankönyvek új vagy ódon állapotban, valamint iskola szerek az összes iskolák számára kaphatók Hegedüs és Sándor cégnél, Piac-utca 34. szám.

Ódon tankönyvek legolcsóbban és új tankönyvek bolti árban kaphatók Aczel antikváriumában. Első Takarékpalota. Meg nem felelőket hármikor kicserél, vagy visszavesz.

„Bandi naplója” kapható egy koronáért. A Bandi naplója című, lapunkban annak idején közölt tárcasorozat tudvalevően könyvalakban is megjelent. A csinos kiállítású 168 oldalas könyvnek most csupán egy korona az ára és kapható Csáthy Ferenc könyvkereskedésében, a Kereskedelmi Akadémia épületében. Aki megveszi nagyszerűen mulattató, humoros könyvhöz jut igen olcsón.

Iskolás leányok és fiúk részére kész fehérműek, matracok, paplanok, takarók, intézeti fehérmű az összes internátusokba előírás szerint. Kardos Lászlónál Debrecen, Kossuth-utca 9.

Iskloakönyvek az összes közép iskolák részére kaphatók, használt tankönyvek félárért Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

Dr. Láng szanaszatóriumába felvétetnek — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségben szenvedők. Napi ápolási díj 6 koronától 12 koronáig. Röntgen laboratórium, elektromos gyógyeszközök francinistióhoz, arsonvalistióhoz. Elektromamagnes, villanyos fénytűrdő, kék s vörös fény. Finsen fénygyógymód. Thermopenetratio. Modern műtőterem. Tudakozódásokra az intézet tulajdonosa készséggel szolgál felvilágosítással. Cím: Dr. Láng sanatorium, Debrecen Kossuth-utca.

Legujabb.

Védekezés Sarrail offenzívája ellen.

Szófia, aug. 19. A legutóbbi vezérkari jelentésekben sűrűn emlegették Srrail csaptának offenzív tevékenységét a bolgár határon. Ez a tevékenység a bolgár határterület állandó és növekvő fenyegetését jelenti, amelyet csak erélyes ellenlökéssel lehet megszüntetni. Itt vállvetve bolgár és német csapatok, amelyeket a

legjogosabb önvédelem készítetett az ellenfél hadműveleti területére, miután hosszú ideig az entente-csapatok támadásait, amelyeknek jelenlétét Görögországban hónapok óta türik, elviselniük kellett. Nem a mi hibánk, szövetségeseinkké sem, ha a görög terület komoly harcok színterévé válik. E harcokban ugyanaz a cselekvési szabadságunk, mint az ententének. A görögök valószínűleg belátták, hogy csapataink e védelmi harcban nem mint ellenségek lépnek görög földre, készek a görög érdekeket a lehető legvégsőkig megvédeni. Az ellenlökésnek egyedüli célja Bulgária földjeit a Sarraill offenzív lökéseitől megvédeni. Az ellenlökést a német és bolgár csapatok közös főparancsnokság alatt fogják végrehajtani. Elúzik a rendezavarokat s biztosítékot teremtenek, hogy az ellenség ne játszasson urat abban az országban, ahol semmi keresnivalója nincs.

Látták a Deutschlandot.

Frankfurt, aug. 19. Londonból jövő utasok beszélik, hogy Neufullandnál látták a Deutschlandot.

Csak néhány napig.

CIRKUSZ Schmidt

Debrecenben, Széchenyi-utca végén.

2 Nagy ünnepi Diszelőadás 2

Délután 4 órakor gyermek és családi előadás. Este fél 9 órakor nagy diszelőadás.

Jegyek előre valthatók Schwartz Dániel püspökségében, Ferenc József-ut. 29.

Kiváló tisztelettel: Schmidt M. igazgató.

Szabászat, varrás

és minta rajzolásból úgy a francia mint az angol módszer szerint alapos oktatást nyerne csak kizárólag intelligens leányok 11

ÖZV. KNOTHY KOVÁCSNÉ SILLYE GABRIELLA

Kossuth-utca 45. szám alatti szabászati és varró iskolájában. Beiratkozás bármely napon, vasár- és ünnepnapok kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

Dr. SZTANKAY ABA

gyógyásztára a „NÁDOR”-hoz.

Debrecen, Szt.-Anna-u. Attila-tér.

Ajánlja a bélműködést legideálisabban szabályozó tudományos alapon épült hashajtót, az

Eulaxans tablettáit.

Olyanok, kik kénytelenek állandóan hashajtót használni, sok esetben idült bélrengésüktől megszabadultak. Eulaxans hashajtó használatánál azon időközök, melyekben a hashajtó bevétele szükségessé válik, megnagyobbodnak. A hatás esikarás nélkül áll elő s nem vizes, hanem a természetes széklettelhez legjobban hasonlító. — Előkelő egyetemi orvos-tanárok s orvosok által ajánlva s kitűnő hatása elismerve. 1 tubus a háboru tartama alatt K 1.40. Főraktár: Budapest, Török József gyógyszerárban, Király-utca 12. Kapható akécsitónél s a legtöbb gyógyszerárban.

Ajánlat

Talp
nagy darabok nagyban és kicsinyben ilonyadi-utca 22. 9630

Különbéjratu
csinosan butorozott szoba, Tisztviselő-telep I. utca 3 szám alatt kiadó, ugyanoda jókarban levő rövid zongora megvevélre kerestetik. 9640

Vízvezetési
és szivattyú javításokat legmegbízhatóbban: — Bardócz és Tarsa végez, Piac-utca 43. Telefon 11—09. 9586

Női kalap
mütemben jó kézi munkájú és tanuló leányok felvételnök. Cim a kiadóhivatalban. 9520

Száraz tűzifa
vagononként megrendelhető Hegedűs Emil tűzifakereskedőnél, Debrecen, Arany János-u. 11. sz. 9419

Cipővásárl
Tömegvétel folytán minden elfogadható árban elárulhatók. Amerikai egész scharvott cipő 22 korona. Saját készítésű cipők igen olcsón. Hadi övezetek, rokkantak, katonák, hivatalnokok, vasutasoknak árendemény. — Nagy cipő áruház, Hatvan-utca 8. 9691

Kutszivattyúk
és vízvezetékek javítását megbízhatóan és legolcsóbban vállal — Emerich Vilmos, Hatvan-u. 10. Telefon 10-12 9696

Kiadó
Mihály naptól a halápi csárda közelében 19 hold föld tanyával. Ertekezhetni Csapó-utca 30. 9699

Uj cipőüzlet!
Piacon, város hazával szemben. Berlini cipő-áruház. Mindennemű cipők legolcsóbban beszerezhetők. Saját készítésű cipők olcsón, mertek után vállalok. Hadi övezetek, rokkantak, katonák, hivatalnok vasutasoknak árendemény. 9690

November
1-ére kiadó 4 szobás udvari lakás, fűrdőszobával, 1 üvegezett verandával és egyéb melékkel. Ertekezhetni Klein, Zápolya 19. 9618

Kiadó
esetleg eladó, lakás — földdel együtt. Boldogkert. Ertekezhetni a házasternél, Simonffy utca 1-b. szám. 9710

Ecet
ugorka berakáshoz legolcsóbban kapható. — Glück, Péterfia 76. 9708

Tűzifa
száraz vagononként, otenként és felaprítva. Poroszköszén házaoz szállítva beszerezhető. Unió tűzifa és áruforgalmi részvénytársaságnál. Ispóty-telep 1. Telefon 779. 9700

Varrógépet
ujat, jutányos árban kaphat. alkalmi vétel. Grunfeldnél, Nyomatató-utca 2, udvarban. 9711

Villamos
világítás, villamos esenő szereléseket és javításokat vállal Magyar Villamosági Vállalat, Arany János-utca 1. Telefon 10-39. 9636

Dr. Borbély Imre
fogorvos mütemben, arany koronák és hidak a legszebb kivitelben készülnek. Csapó-utca 22. 9475

Nagycsere
75 számú, 13 hold föld felibe kiadó. 9427

Halápon
a Vass örökösök kaszálója, 27 hold, azonnal kiadó. Ertekezhetni Tanító utca 12. 9382

Kiadók
Péterfia szájában honvéd laktanya közvelel közelében kis üzlethez és egy szoba, — konyhás lakások. Ertekezhetni reggeli órákban. Péterfia 48. aiat, utcai emeleti lakásban 9614

Okleveles
tanító szeptember 1-től nemet, francia, angol nyelvtan és társalgási órákat ad. Simonffy ut 24. szám. 9399

Egy
hentes üzlet forgalmas helyen azonnal kiadó. Atilla-tér 2. 9684

Használt
tankönyvek az összes iskolára kapható már Harmathynál, Fűvészkert 14. 9603

Egy
utcai szoba, konyha — speiz szeptember 1-rol kiadó. Csillag-utca 68. 9661

Bánkon
107. sz. tanya, 17 hold földdel kiadó. Ertekezhetni Eötvös 30. 9668

Kereslet

Aranyat-ézüstöt,
brillánst, zálogjegyet vesz. meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Segédraktárnok
azonnali belézésre felvétetik. Aron Miksa cégnél, Kishegyesi-ut 3 szám. 9667

Keresetük
több évre felesbe 500, 600 drb. öröt, vagy 200 drb. elő birkát. Cim a kiadóhivatalban. 9655

Riesz
cukrászdába egy ügyes fu tanulónak felvétetik. 9612

Gépész-
segédek állandó raktári munkára azonnal felvételnök Klein, Zápolya 19. 9618

Szikviz
elarusító ügynek azonnal felvétetik. Teleki-utca 100 szám. 9618

Kihordónó
gyermektelen, irni, olvasni, tudó felvétetik. Turinál, Miklós-u. 8. 9698

Egy
kiszolgáló kisasszony, felvétetik, ki már volt ilyen hasonló üzletben, előnyben részesül. Füstös kézimunka üzlet. 9695

Pincemunkás
hadmentes felvétetik: Aron Manó és Tarsa irodájában, Széchenyi-utca 22. szám. 9680

Tanyára
gazdasszony vagy szakácsné kerestetik. Ertekezhetni Csapó-utca 30. 9670

Tanonok
fizetéssel, vízvezetési szakra felvételnök. — Bardócz, Piac-u. 43. 9687

Nagyerdőn
butorozott szobát keres uriasszony. Ajánlatot a kiadóhivatalba, butorozott jelgére kerrek. 9703

Bejáró
takarító azonnal felvétetik. Rákóczy-ut 64. szám. 9686

Szülőcész
felvétetik, Varga-utca 26. 9688

Tanuló
vagy gyakornok, teljes-ellátással felvétetik — Eryz Adolf rőfös üzletében, Hajduszoboszlón 9661

Nős házmester
kerestetik szeptember hó 1-től, Thaly Kálmán utca 3 sz. a. 9677

Megvevélre
kerestetik egy könnyű, használt kocsi. Cim a kiadóhivatalban. 9356

Magyar-németül
beszélő külföldi egyetemi hallgató, nemzetgazdasági szakos, rokkant katoná keres, kereskedelmi vagy ipari vállalatnál megfelelő állást. Cim a kiadóhivatalban. 9399

Vidéki
közép iskolába járó fiukat teljes ellátásra elfogad jobb izraelita család, hol 3-ik gimnázista fiem tanulásában kiségit. Széchenyi-utca 24. 9704

Házmesterné
felvétetik (Piac-u. 89). Ferenc József-ut 89. Ertekezhetni. — Blaitner Gyula üzletében. 9713

Gyermektelen
házas pár házmesterné felvétetik. Széchenyi-utca 12. sz. 9710

Cukor
elarusító leányok felvételnök. Jelentkezni: Széchenyi-utca 24. 9717

Elsőrendű
kézileány azonnal felvétetik. Aszódiné, Piac-utca 77. 9714

Keresek
egy vagy két butorozott szobát, konyhával. Ertekezni a Róza Áruházban, Alföldi-palota. 9713

Keresek
szeptember hó 1-ére 2—3 szobás lakást egész udvarral 4 drb. jószág részére istálló, pince. Cim a kiadóhivatalban. 9622

Bort
borkövet és seprőt vesz. Ugyanott valódi kisüstő főt seprő és törköly pálinka kapható, Hatvan-utca 2 sz. 9673

Kisebb
iskolási leánykakat elvállal egy ur asszony. Cim a kiadóhivatalban. 9483

Két
középszkolai tanuló részére teletsz ellátást is külön szobát keresek, mosással. Ajánlatok ármegjelöléssel és az ellátás részletes leírásával Kékesy Dező Tiszafüred címre küldendők. 246

Kulcsárt,
nőtlen, hadmentes, esetleg magános fősb embert keresek gazdaságba, egész évre. Cim a kiadóhivatalban. 248

Női haját
veszek, kifésült, vagy kihullottat is. Ugyiszintén elvállalok mindenféle hajmunkát. Hőlygfodrászterem, Hatvan-utca 16. 9718

Segéd
vagy kiszolgáló leány, cipő szakmából felvétetik. Berlini cipőáruház, Piac 31. 9706

Tanuló
fizetéssel felvétetik — Nagy vaskereskedőnél, Csapó-utca 68. szám. 9702

Egy
írógép bérbe kerestetik. Bethlen-utca 64. számú irodában. 9694

Kéményseprő
tanuló 14—15 éves felvétetik Nyomatató-utca 22. szám. Viola Kálmán. 9693

Agarat,
két jó nyilfogót veszek, egy földirtokos részére Cim Posgay József Ujfehértó. 9662

Ügyes
kézi leány felvétetik. — Ábrahám Erzsébetnél, Kossuth-utca 17. 9720

Eladás

Eladó
modern új ház, adómentes. Piac-utcahoz parolés. Cim kiadóhivatalban 9692

Tinó
15 drb. fehér, negyedü eladó Veszprémi Istvánál, Hajduhadház. 9681

Szép
világos halo eladó. Lakás két szobas átadó. Cim a kiadóhivatalban 9697

Házamat
központ közelében, elöregedés miatt szeretném eladni. Cim a kiadóhivatalban. 9683

Fehőrnemű,
télkabát, stb. eladó. — Megtekinthető d. u. 4—5. Cim a kiadóhivatalban. 9682

Eladó ház,
minden elfogadható áron, mely magában foglal két utcai modern lakosztályt, egy kisebb lakást, hat lóra nagy istálló, kocsiszíntnek, téhen és sertés ól, jó vizes kut. Gazdálkodó családnak nélkülözhetetlen lenne. Tócskert, Kishegyesi-utca 32. 9658

Két
hónapos bornyu eladó. Vargakert, Közép-utca 24. 9639

Eladó
ontott kiskonyha és — asztalkonyha, Timár-ut 11. 9707

Különböző
fürdőszék eladók. — Széchenyi-utca 24. 9705

Használt
üres benzines hordó eladó. Csapó-utca 30. 9715

Bánkon
34 hold föld tanyával eladó. Ertekezhetni Tanító-u. 12. 9383

Eladó
két külső és két belső kerékpárgummi. Darabos-utca 63. 9709

Izletes
kóser házi kosztot adok Cim: Arany János-utca 37. 9716

Kávéházi
kassza és egy modern billiárd asztal felszereléssel eladó. Bővebbet: Halásznál, Simonffy-ut 2 9701

Márvány
futóasztal, 3 illatszert szekrényvel, kinyitó asztal, üveg ajtó és egy tükör eladó. Kertész-u. 9685